

## matka alkoholička, jak pomoct, nechce se lečit.

Vložil Kateřina - 23/01/2010 23:59

---

Dobrý den, chtěla bych Vás požádat o radu. Moje maminka má problémy s alkoholem už delší dobu, přibližně 10 let. Všimám si toho až poslední tři roky, kdy jsem doma. Napomáhá tomu skutečnost, že pracuje v hospodě jako servírka. Její problémy už začaly v předešlém zaměstnání. Z práce se vracívá opilá, jí jen když se vrátí pozdě ráno, do práce si někdy brává svačinu. Po jednom takovém návratu nechala puštěný plyn, spálila hrnec. Bojíme se, že by se něco takového mohlo opakovat. Když není v práci pije doma pivo, schovává tvrdý alkohol. Tvrdí, že pivo neublíží, když se opije doma říká, že je nemocná, unavená, že jí bolí hlava. Stačí pohled do opuchlé tváře a jde vidět, že je vše jinak. Poslední dobou má problémy se zažíváním. Nic ji nepřinutilo nastoupit do léčby, odejít od nynějšího zaměstnání.

Chtěla bych Vás poprosit o radu jak to řešit, když si od nikoho nenechá poradit. Víme, že léčba jí nemůže být nařízena, že musí sama.(?) Jak s ní máme jednat, přesvědčit? Jak jí vysvětlit, že je to sní špatné? Sama nedojde k závěru, že léčba jí může pomoci. Máme o ni vážné obavy. Už v ní nevidím mámu ale cizího člověka. Je mi 23 let, mám o ni strach ale taky když je opilá občas mám strach z ní.

=====

## Re:matka alkoholička, jak pomoct, nechce se lečit.

Vložil ivlik - 24/01/2010 00:09

---

Katko precetla jsi si prispevek od Lenky?hlavne by ho mela cist tvoje mama.domluvy nepomuzou.na alkoholika se musi tvrde zadny pozlatka mama vas taky nesetri bud a nebo.rict vime o tvym chlastani bud stim neco delej nebo...boli to byt na mamu tvrdak,ale jinak to nejde ver.jinak dobrovolne pacha sebevrazdu.

=====

## Re:matka alkoholička, jak pomoct, nechce se lečit.

Vložil aterina - 25/01/2010 12:17

---

Právě, že jsem to četla. Toho nejhoršího se bojím. V doma kolem sebe šíří jenom rozepře. Komunikace doma s ní vážne. Včera večer sme se pohádali, tak jsem všechn ten alkoho co jsem ji schovala vylila. (Teď to začne schovavat na jinych mistech). A ona brečela, začala říkat, že to nebylo její, že to pro někoho měla. Samé lži! Cela rodina si chceme s ni promluvit, ale ona se toho zúčastnit nebude chtít. Bojím se, že to skončí špatně.  
DĚKUJI za reakci!

=====

## Re:matka alkoholička, jak pomoct, nechce se lečit.

Vložil ivlik - 25/01/2010 13:39

---

vase maminka se boji.boji se si priznat ze je nemocna.a ja se bojim,ze dokud neprocitne,ze vy s tim nic nenadelate.najdete si odbornika nebo psychoterapeuta pres alko,ale mam pocit,ze bez jejího souhlasu nic nezmuzete.nehazejte flintu do zita,spojte se cela rodina a zkuste neco vymyslet.neplacete se v tom sama.

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoct, nechce se lečit.

Vložil Martin - 13/02/2010 10:15

---

Lidi, nejste v tom sami, mám doma to samé, matka se pomalu ale jistě zabíjí, je mě jí líto a strašně mě to ser.... :-(((  
Posr.... chlast!!!

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoct, nechce se lečit.

Vložil Ivan - 13/02/2010 16:24

---

Ono to vsechno neni tak jednoduche.Kdyz si vzpomenu na sve myslenkove pochody,v dobe,kdy jsem pil,Clovek ma pocit,ze nedela nic spatneho. -Vzdyt vsichni pijou,tak proc zrovna ja bych mel byt alkoholik,nedelam nic jineho nez oni.Mam prece pravo si dat,vzdyt si na to vydelam...- Je to strasne tezke a bohuzel jsou lide,kteri se presvedcit nenechaji a s temi to obvykle konci zle.Nestrasim,jen vyjadruji holou realitu.

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoct, nechce se lečit.

Vložil ivlik - 13/02/2010 16:37

---

říkala jsem si to samé lvane,nezkalila jsem se do němoty,byla jsem hladinkář,ale rodina mě nemínila tolerovat mé výkyvy nálad,byli dost tolerantní ale jejich pohár trpělivosti přetekl a najeli na mě dost tvrdě,přiškrtili zdroj financí/i muj příjem/ hlídali na každym kroku tlačili nekompromisně k léčbě.Zprvu jsem se cítila ublíženě pak jsem byla vzteklá a dělala naschváli apod,neustoupili,nepodlehli prosbám a slibum jsem jim za to vděčná,na mě platil Blč.

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoct, nechce se lečit.

Vložil Kateřina Hájková - 19/04/2011 18:06

---

Moji rodiče jsou alkoholici. Matka cca 17 let, otec cca 10 let. Otec se dal na léčení, ale problém je v tom, že když se napije, je agresivní. To pro mne není zas až tak hrozné na rozdíl od toho, co mi dělá matka. Všude nás pomlouvá. Ty pomluvy se nedají vydržet, jsou to samé lži. Ale lidé jim věří, věří jim i tehdy, kdy jim telefonuje absolutně opilý. Nikdo se s námi nechce bavit. Nechci ji dát k soudu pro pomluvu, ale

nevím, jak to udělat, aby s tím přestala. Má radost, když nám tím může ublížit.

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Liba - 19/04/2011 19:19

---

Já nebyla lepší. Přímo jsem chlastala, jako zvíře, v domněnání, že piju, protože mě to chutná, jsem svobodná, a když budu chtít, jednoduše přestanu. Ona si to taky tak myslí, cítí se ublížená, napadaná z Vaší strany, neví!! Vezmi ji na AA, nejdřív si s ní promluv, ale!!! když bude střízlivá!!! S opilou nemá cenu mluvit. Řekni jí, že jí máš ráda, máš o ní strach, že alkoholismus je smrtelná nemoc, může skončit jako dement..... jestli by na AA nešla. Je to zadarmo, anonymní, tam jí něco docvakne, nemusí přestat hned, ale už bude mít toho červíčka v hlavě. Přeji sílu, a doufejme!

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Julie - 14/06/2011 15:27

---

Tak jsem zjistila ze nejsem sama kdo ma takove problemy. Moje tchyně se kterou žijeme v rodině domku pije denně „krabicaky“. Už jsem si říkala zda jsem „normální“ když ma tchyně denně vola kamaradkám a pomlouvá celou svou rodinu. Vnucata jsou delilove, syn je kriminalnik, snacha.. jako ja... jdu po baraku, vyhazuje nas z baraku. Jeste se k tomu pridaji kamarakdy ktere shaneji drby a ve vsem ji utvrzují. Nevim jak se tomu bránit, nikdo nam neuveri protoze pije doma. Nevim zda je zla z alkoholu nebo by to mohla byt zacínající starecka demenze. Taky nas napadlo jit k jejimu osetrucicimu lekari, ale jsme mensi mestecko a kazdy se tu zna...

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Šárka - 04/07/2011 16:45

---

ahojky našla jsem tady tu vaší debatu my doma řešíme mojí matku, která pije rum šeredně se praštila v obličej tak jsme jí domlouvali ať jde k doktorovi v žádném případě a že samozřejmě nepijě asi po dvouhodinovém domlouvání se sebrala a šla pryč jdu za ní a ona v ruce flašku a pila vůbec nechce nic slyšet o léčení ani lékařích je hrozně slovně agresivní někdy až nepřičetná je možné takovému člověku ještě vůbec pomoci a jak nevím si rady moc děkuji děkuji

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Anna - 04/07/2011 18:44

---

Šárko, víš proč já čjodím na tuto diskuzi. Abych si stále připomínala, jak to bylo strašné. Ale co bylo ještě strašnější, že to zažily moje děti. A právě proto ti odpovím na tvoji otázku, jestli se dá mamince v tomto

stavu ještě pomoci. Přečteš si to tady několikrát, ta hlavní iniciativa by měla přijít jen a jen od ní. Asi je teď v hrozném stavu, ale i tak může dát do pořádku a fungovat jako máma. Jako se to zatím daří mě. Teď v tomto stavu s maminkou moc nesvedeš, ale zkus s ní mluvit až bude trochu v pořádku. Těch možností je několik, ambulance AT, psychiatr, AA poradny. Teď jsem si vzpoměla na jednu "kolegyni" z léčebny. Ta se rozhodla léčit, až v okamžiku, kdy se sama viděla. Právě v takovémto stavu ji totiž děti natočily a pak ji to pustily. Ještě je šance se z toho dostat.

=====

### Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Šárka - 04/07/2011 20:42

---

Anno moc děkuji za odpověď, ale ono to není s ní jednoduché, ona se nechce léčit, ale ani k lékaři nepůjde a nechce to řešit a zastihnout ji v lepším stavu, nevím kdy již dvakrát denně chodí spát, jak s ní začneme mluvit a chceme něco řešit, tak hned křičí a je sprostá a arogantní ať se staráme o sebe a odnáší to můj tatka a deptá ho, děkuji

=====

### Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Anna - 04/07/2011 23:49

---

Asi budeš chodit do práce nebo tatka, ale nemohli by jste ji zkusit hlídat, aby měla omezený přístup k pití. V tomto stavu se s ní absolutně nedomluvíte. Já jsem se jednoho dne probudila a uvědomila si, že svou rodinu, děti miluju, ale takhle tam s nimi nemůžu být. A od té doby jsem se už nikdy nenapila. A to jsem čekala na léčebnu dva měsíce. Ne každému se to podaří, ale je nás tady dost, kterým se to daří, nemůžu říct, podařilo, protože z alkoholismu se uzdravit nedá.

=====

### Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Šárka - 05/07/2011 13:04

---

Bohužel s nimi nebydlím, ale včera jsme snad našli vše co doma bylo a tatka s ní je doma, dnes jsem tam byla, bylo to jiné, přijít, ale léčit se nechce, prý to zvládne, má staršně vysoký tlak, ale nepůjde si pro léky, ono to bude asi, jestli to dokáže a hlavně jak bude chtít staršně na dlouho, když pije již 27 let, je to hrozný co, ale aspoň dnes nebyla tak slovně nesnesitelná, momentálně nemůže nakoupit, jak je potlučená, ale nevím, jak to bude až se ty monokly ztratí a co s ní bude dělat, abstrák, dneska jsem sní mluvila, chválila, vše rozebírala, ale nevím sama tomu nevěřím, že to zvládne bez lékařské pomoci, zatím díky pa ;)

=====

### Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Anna - 05/07/2011 20:42

---

Šárko, je mi líto co prožíváš, alespoň si stále připomínám co zažívala moje rodina. Ale jestli maminka pije 27 let, tak to už snad ani jinak žít neumí. Určitě to bez lékařské pomoci nemá šanci zvládnout. Možná ji dostat do léčebny zbavením svéprávnosti. Nenech se tím ale pohltit. Máš svůj život. Alkohol je prostě strašné svinstvo, které je tady tak strašně tolerované. Až teď vidím kolik lidí s tím má problémy a nechce si to uvědomit. Drž se a ozvi se

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.**

Vložil Šárka - 08/07/2011 10:51

---

Dobrý den,  
tak mamka abstínuje již 4 den ,ale to asi nic neznamena co ,ale je úplně jiná a to chování super no doufám, že jí to hodně dlouho vydrží nejlépe už na pořád

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.**

Vložil Liba - 08/07/2011 14:34

---

Šárko, chval jí, nahlas, říkej jí , jakou máš radost, jak je bezva, naťukni léčení!!

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.**

Vložil Šárka - 09/07/2011 21:43

---

no to děláme ,ale o doktorech ani léčení nechce ani slyšet prý to zvládne sama ani nechce jít s vysokým tlakem jinak díky za radu

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.**

Vložil Anna - 10/07/2011 00:16

---

Je to moc těžký, ale rozhodně nevěřte tomu, že to zvládne sama. I kdyby se jí podařilo nějakou dobu abstinovat. Neustále trvejte na svém, sama se z toho nedostane.

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.**

Vložil savami - 26/07/2011 21:11

---

Zdravím,

v neděli jsem se vrátila z dovolené po 15 dnech a zjišťovala jak je na tom matka a vypadá to ,ž se ještě do teď alkoholu nedotkla ,ale zatím do teď nikde nebyla, protože byla potlučená v obličejí myslíte ,že je to jen dočasné nebo na dobré cestě vím ,že asi to je moje přání ,ale opět zklame bez lékařské pomoci což odmítá

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoct, nechce se lečit.**

Vložil Anna - 26/07/2011 23:31

---

Nejdřív otázka,jsi Šárka ? Bez pomoci to asi nepůjde,já tomu nevěřím.Já jsem měla období abstinence 5 měsíců,když jsem to zkoušela sama a zase jsem do toho padla.Zkoušej to dál,stanovte hranice,ktaré už nebudete překračovat,ale je to všechno těžké,vždyť vím jak jsem se chovala sama.Nejvíc mi "pomohlo",je mi úplně špatně i teď,když to píšu už s odtupem,když se mnou děti přestaly komunikovat.To bylo pro mě to dno,od kterého jsem se byla schopná odrazit.Ale sama ,bych to rozhodně nezvládla,to jsem si naprosto jistá.Přeju hodně sil,ale i laskavosti a hlavně tvrdosti.Nenechte se ukolébat tím,že už bude všechno dobré.

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoct, nechce se lečit.**

Vložil Šárka - 27/07/2011 21:48

---

Jo jasně Šárka .No to jo ,ale ona je s manželem a ten nedokáže být tvrdý myslí si ,že ji tím ubližuje a že ji v tom nemůže nechat říkala jsem mu kolikrát ať ji nechá doma a jede k nám aby si uvědomila co dělá a on že nemůže atd a neřídít mu to nemůžu ,ale je mi nejvíce líto jeho trápí se a nevím jak pomoci snažím se ,ale jste hodná ,že mi odepisujete mějte se Šárka

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoct, nechce se lečit.**

Vložil Anna - 27/07/2011 22:54

---

znít to tvrdě,ale zkuste mu dát přečíst tady ty diskuze.Že jsou jen dvě cesty.Některým se povedlo se z toho dostat,někteří právě začínají a hledsji i tady cestu a pak je tady popsána i ta cesta třetí.Ta nejsmutnější.Zázraky se prostě nedějí.Možná,že by pochopil,že ta tvrdost je opravdu namístě.Že mamminka na chvíli přestala pít neznamená,že je z toho venku.Jen se dá trochu do pořádku a ....Teď mluvím jen a jen za sebe.Myšlení alkoholika je stejné a naprosto pokřivené.

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoct, nechce se lečit.**

Vložil Liba - 28/07/2011 04:41

---

Máme nemocnou duši.

=====

### Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Šárka - 28/07/2011 19:07

---

já to vše vím dnes jsem tam byla vypadala dobře ,ale nechce ani slyšet o ničem tak asi to už nechám na nich děkuji za podporu dám zase vědět za čas

=====

### Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Anna - 28/07/2011 23:38

---

Tak přeju moc sil.

=====

### Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Šárka - 29/07/2011 22:01

---

jo tak moc děkuji přála bych to tatkově ;)

=====

### Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Anna - 29/07/2011 22:20

---

On by především potřeboval stanovit hranice,přes které už nehodlá dál jít.Pokud bude stále do jisté míry tolerovat mamincino pití,tak ona nebude mít důvod si uvědomit,že je něco moc špatně.Opravdu by mu třeba otevřely oči komentáře o snažení dcery,která se pokouší mamince pomoci,ale nakonec to skončí....Samo od sebe to trápení neskončí.

=====

### Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Šárka - 20/08/2011 21:26

---

Tak jsem tu opět po delší době ,dneska jsem byla u rodičů a mamka při, každé mé návštěvě chce zkoušku alkoholu.Dneska i pekla buchy super komunikace s ní pohoda doufám,že jí to už vydrží vím ,že nemáme vyhráno ,ale opravdu se moc snaží tak zatím papá

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Lenka - 23/08/2011 12:18

---

Ahoj, četla jsem si tvůj příspěvek o tvé matce alkoholičce a opět jsem si v mysli prožila to, co jsem já zažívala 6 let vedle svého manžela alkoholika. Je to smutné konstatování, co ti napíšu, ale bohužel jediné možné řešení. Vzhledem k tomu, že matka není nesvéprávná a očividně si svou nemoc nepřipouští, není možné ji nařídít ústavní léčbu. Řešení je pouze ji nechat na pospas osudu a nechat ji padnout na dno. Nestarat se o ní, nevyřizovat věci za ní, nezajímat se. Mému manželovi se "rozsvítilo" až když jsem ho vyhodila na ulici, kde byl týden jak bezdomovec. Bez prostředků, bez všeho. Nechala jsem ho vyvést policií, když dělal scény před dětmi a byl hodně agresivní. Opakovalo se to bohužel 3x, než si skutečně uvědomil a šel se léčit. Možná si ještě v té době nepřipouštěl problém, nemoc, ale odhodlání s tím něco dělat měl. Ale až po tom, co ztratil rodinu, ženu, děti. Druhá varianta je zbavit matku svéprávnosti, ale to je běh na dlouhou trať a tolik obstrukcí kolem toho, že je malá pravděpodobnost, že to vyjde. Navíc to může udělat jen manžel, pokud ho má. K alkoholikovi se dá přistupovat bohužel jen tvrdě, i když je to těžké a bolí to, ale jinak to prostě nejde. Alkoholik se k vám taky chová tvrdě a sobecky a nezáleží mu na tom, jak moc se kvůli němu trápíte a trpíte. Chce to prostě najít odhodlání v sobě, vystěhovat, vyměnit zámky, nereagovat a popřípadě volat policii, následuje záchytka, abstrák a tak dál. Vytrvalost! Je mi líto, že ti nemůžu napsat nic pozitivnějšího, ale tohle je má zkušenost a myslím, že i spousta dalších, protože jsem se ještě nikdy nesetkala s alkoholikem, kterému stačila domluva, či výhružka a on se svou nemocí začal něco dělat. Alkoholik je nemocný člověk a my k němu musíme tak přistupovat, i když se to kolikrát neslučuje s našimi pocity. Tím, že ho trestáme vyhoštěním mu možná i pomáháme k životu. Protože pak jiná volba není než smrt...Hodně štěstí a ozvěte se, jestli se daří. Lenka

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Šárka - 24/08/2011 20:45

---

Ahojky ,

jo děkuji za radu bohužel mamka má manžela ,který si pořát myslí ,že jí v tom nemůže nechat,ale zatím se drží všichni se jí snažíme pomáhat a pokaždé ji připomínám,že je alkoholička byla a je nemocná, když přijedu na návštěvu dýchá do detektoru a je čistá tak jinak jí pomoci nemohu říkala jsem jí to tak budu doufat hlavně kvůli taťkovi zase se ozvu pa

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Lenka - 25/08/2011 12:30

---

Ahojky, tak jsem z tvé reakce pochopila, že jste, nebo respektive mamka je, o krok dál, než jsi popisovala ve svém článku. Zdá se, že to odhodlání skoncovat s alkoholem je. Pokud si už připouští problém a nemoc a chce s tím něco dělat i ona sama, je skutečně důležitá vaše podpora - všech. Víím ale, že jen odhodlání nestačí. Můj manžel přišel 3x o rodinu, práci, bydlení a odhodlání skoncovat s pitím vždy měl. Měl vždy i mojí podporu i podporu rodiny a všech, ale jen odhodlání bohužel myslím nestačí.

Je nutné, aby si alkoholik začal léčit i duši a proto by nebylo od věci třeba mamce navrhnout nějakou psychoterapii. Nebo navštěvování skupiny alkoholiků - AA nebo jiné. Myslím, že tam by se dozvěděla mnoho dalšího a důležitějšího pro to jak se naučit abstinovat a žít. Pokud je sama rozhodnutá tzv. bojovat, tak jí můžete navrhnout to, že jí budete podporovat, co už vlastně děláte, ale aby vyhledala i psychoterapeuta, psychologa, s čímž jí můžete i pomoci. Každopádně ti i mamce držím moc pěsti, protože život je krásný i bez alkoholu, který přináší jen deprese a smrt. Hodně štěstí a díky a reakci. Lenka

=====

### **Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.**

Vložil Šárka - 25/08/2011 21:21

---

No pokud jsi nečetla mé reakce postupně jak to šlo .TO JE TEN PROBLÉM MAMKA NECHCE K ŽÁDNÉMU LÉKAŘI a už vůbec ne psychiatroterapeutovi atd.Nechodí k žádnému lékaři a nikdo s ní nehne a léčit se taky nechce prý to zvládne je to těžké když nechce ,ale zatím se drží a abstinuje tak zatím pa

=====

### **Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.**

Vložil Anna - 25/08/2011 22:03

---

Šárko víš co mi řekl jednou můj můj muž? Pro mě bylo snad horší, když jsi nepila.Byl jsem rád, že nepiješ, ale jen jsem čekal,kdy do toho zase spadneš.  
To, že se mamka snaží, to taky znám. Ten pocit provinění, snaha se tvářit, že se zase zas tak moc nestalo. Přece pracuju víc jak normálně, tak to nemůžu mít takový problém.  
Jenže....Jak tady psala Lenka, je to nemoc.  
To slovo "zvládnout" tak nějak od té doby moc nepoužívám, protože to bylo taky pořád, "já to zvládnou,zvládnou to sama".  
A nešlo to, až do okamžiku, kdy jsem si to uvědomila.

=====

### **Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.**

Vložil Liba - 26/08/2011 06:02

---

On taky alkoholik tomu věří, že to zvládne sám, netuší, do čeho jde, chce to, touží být střízlivý, nevydrží, rozhodí ho to ještě víc, okolí je našťavané, a je to neskutečný kolotoč, až se alkoholik vzdá úplně, končí, jen pije.Alkoholismus je u nás velké tabu.Takové kecy o pevné vůli.....

=====

### **Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.**

Vložil savami - 18/12/2011 18:54

---

Tak tu jsem po delší době .Jen chci napsat jak se vede apstinovat mamce do posud se drží je super povaha úplný opak pohodová ,ochotná prostě ji fandím a budu doufat že ji to už vydrží mějte se tu

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoct, nechce se lečit.**

Vložil eva - 15/02/2012 22:14

---

Pokud říkáš že maminka pije přes dvacet let...rozhodně teď o své abstinenci lže!!!

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoct, nechce se lečit.**

Vložil Liba - 16/02/2012 05:50

---

Proč by mamka lhala.Jistě by nebyla tak super, a za ty léta rodina pozná, jestli je napitá.Po tolika letech pití by byla těžko bezvadná, dokázala hrát divadlo.

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoct, nechce se lečit.**

Vložil Jana Mertosová - 16/02/2012 17:53

---

Evi,nechápu:Proč by někdo po 20letech aktivního pití neměl šanci přestat?Ženy sice závislosti propadnou mnohem rychleji,než muži.Z léčebny znám ženy už babičky,které se rozhodly k léčbě.A já mám za sebou téměř 20let aktivního pití.

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoct, nechce se lečit.**

Vložil katka - 29/02/2012 18:52

---

Ahoj, chci se zeptat jak tvoje maminka pokračuje, drží se? Já jen,že mám obdobný problém doma a moc nevěřím,že to zvládne sama, jak mi stále tvrdí...

měj se

Katka

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoct, nechce se lečit.**

Vložil Jana Mertosová - 29/02/2012 19:16

---

KATKO,MŮŽETE ZAJÍT NA SETKÁNÍ ANONYMNÍCH ALKOHOLIKŮ A MAMCE OBSTARAT

---

LITERATURU-brožurky jsou k dostání zdarma a knížky stojí od 30 do 50Kč.Máma je přesvědčená,že to zvládne sama a je v ní také kus nemístného studu-ten je jí na překážku a dřív nebo později ji takové a podobné stavy k recidivě přivedou.Má možnost v této společnosti poznat,že není sama.má možnost se podělit se vším co ji trápí,čím prochází-a kdo jiný to může lépe pochopit,než ti lidé,kteří jsou stejně nemocní.4asem přijde na to,že přestat pít přece jenom nestačí,bude potřebovat dělat se sebou víc,než to.A společ.AA nabízí cestu jak pokračovat dál.Bez této možnosti začne opětovně pít.Navíc má možnost stále si připomínat svoji nemoc,na kterou žádný alkoholik nesmí zapomenout-jinak je s ním zle.

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Liba - 29/02/2012 19:31

---

Jen doplňuji, knihy jsou o málo zdraženy, Modrá kniha stojí 70 Kč.Přestat pít opravdu nestačí, je nutné se naučit znovu žít bez alkoholu, zaplnit volný čas, co najednou nastane, když nepijeme, a ještě plno věcí.Nedůležitější je se naučit žít vedle alkoholu, uvědomit si, že alkohol nás ničí, skončit se sebelítostí, obviňováním všech, a všeho, umět si přiznat, že chyba je v nás, a že alkoholismus je smrtelná, nevyлéčitelná nemoc.

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Kateřina - 29/02/2012 20:11

---

Já bych podotkla že je potřeba změnit myšlení. je potřeba si uvědomit, že člověk je takový, jak myslí!!!!

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Katka - 03/03/2012 17:45

---

Dekuju za podporu a rady, vim ze by mela jit at uz na to setkani nebo k psychologovi, to jsme se take snazili ji vysvetlit, domluvit...jenze ne, ona se stydi a proste nepujde,ze se ted drzi a ze to zvladne sama, coz je hloupost. Ja nechci jen necinne cekat a prihlizet az padne na same dno a potom ji nechat odvezt...

Vite, ona si totiz da jednu ci dve stamprle a myslí si , ze se drzi, protoze se neopiji do nemoty. Jak ji mame presvedcit aby sla na to sezeni ?

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Jana Mertosová - 03/03/2012 18:12

---

Katko,vím že to myslíte dobře.Nemá cenu mámu nutit.Sezení u psychologa potřebuje důvěru,otevřenost a potřebu se otevřít a vyčistit.Vaše máma to zatím tak nemá.Je za tím vším pravý opak a strach, který jí

brání.Vaše matka ještě nemá vůbec důvěru v sebe-natož aby ji měla k druhému.Vyžaduje to trpělivost a čas.Vy máte také strach,že se rozpije a zklame-stejně je to u ní.Vy jí nevěříte-ona si také nevěří.nemá cenu se tím zabývat a tlačit na ni,Toto jen u ní vyvolá nevoli a začne opět pít.Byla jste sama na setkání AA pro tu literaturu,jak jsem vám doporučovala?Mohla by jste jí při každé návštěvě vždycky něco podstračit-nenápadně.Má možnost sama začít nad tou možností někam docházet přemýšlet a rozhodnout se.Vy jí také můžete povyprávět,kde jste byla,jak jste se cítila mezi členy AA možná potřebuje ještě zkušenost s pitím?Možná se odhodlá a právě vás požádá o doprovod při své první návštěvě AA-Toto já nevím,ale může to tak být.Přála bych vám to.

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.**

Vložil Liba - 03/03/2012 18:13

---

Katko, nabídní jí, že půjdeš s ní!Můžeš!Jen tak, ze zvědavosti.

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.**

Vložil Marie - 05/03/2012 08:15

---

Dobrý den,mám taky problém s dcerou,vystudovala vysokou školu,je to krásná,inteligentní,chytrá holka,má 30 let,nemůže najít zaměstnání pije každý den,flašky jsou schované všude v pokoji,v noci si je dá pod polštář.Chodila k psychiarovi,k psychologovi,do odvykacího centra,nic nepomohlo.Všude lhala,že nepije hodně,jen sem tam si dá sklenku vína.Pije ty nejlevnější vína,už je to na ní vidět,jaká je změněná,taky bývá agresivní,mluví z cesty a mě srdce krvácí,že ji nemůžu nijak pomoci jako matka a jen přihlížet,jak si moc ubližuje.Na léčení nepůjde,taky si to neuvědomuje,nebo nechce uvědomit,že tu jde o život.Jsem bezradná,nevím,co dál a jak bych ji mohla pomoci.

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.**

Vložil Jana Mertosová - 05/03/2012 09:54

---

Marie,je mi to líto,že holka se sebou nechce nic dělat.Vím,že rozhodnutí je na ní.Musí udělat s alkoholem ještě tvrdší a horší zkušenosti,aby to s ní pohnulo a mohla udělat rozhodnutí.Pokuste se nesusředit na ni-jak pije,co to s ní dělá.Vím,že to bolí:Možná by vám pomohlo začít chodit na AIAnon-je to sezení pro rodiny alkoholiků.Máte možnost všechno ze sebe dostat a také najít jinou variantu pomoci,která je založená na víře.Opravdu to pomáhá-věřte mi.

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.**

Vložil Liba - 05/03/2012 11:23

---

Marie, ať zkusí otestovat!, zajít na AA. Tam zjistí, že vůbec nemusí o svém pití lhát, je mezi stejnými lidmi. Ono u lékaře člověk má zábrany, bojí se, tam strach mít nebude. Jděte s ní. Dokud je ještě čas. Je tam volnost, nic není povinné, určitě se jí tam bude líbit.

=====

### Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Kateřina - 05/03/2012 12:27

---

Dobrý den, jsem taky dcera mamky, které se nedařilo mě přesvědčit ať jdu se sebou něco dělat. Nejvíce mě štvalo, jak mi všichni nutili svoje teorie a ještě více jsem se uzavírala do sebe. Nechte tomu volný průběh, když není přesvědčená o své nemoci, je to zapeklitý kruh. Pokud dospěje k tomu, že má problém, uvidíte že se to hne. Vše záleží na ní.

=====

### Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Klára - 05/03/2012 12:31

---

ahoj, zdravím všechny. Máme doma stejný problém s maminkou alkoholičkou. Pije už roky, ale pořád to bylo jakože "v normě", v létě pivo v zahradní restauraci, v zimě pivo doma s tátou. Jako problém jsme to začali chápat tak asi před dvěma léty, ale když jsme začali s ní o tom mluvit, že má problém, nechtěla to vůbec řešit a horším případem vstala a odešla. Teď to došlo tak daleko, že ztrácí veškerou důstojnost, pije sice doma, ale je neupravená, nic nejí, hrozně zhubla, celá se třese. Teď sice poslouchá co jí říkáme, že je alkoholik, že je nemocná, že se musí jít léčit, ale pořád tvrdí, že to sama zvládne. Po přečtení vaší diskuze je mi jasné, že to absolutně sama nezvládne. Nevíme jak na ní správně působit, aby si dala říct, že se musí jít léčit. Je to smutné....

=====

### Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Liba - 05/03/2012 13:03

---

Klárko, mluvit s mamkou, když je střízlivá, klidně, říct jí, že máte strach o její zdraví, život, že jí máš ráda, bojíš se o ní....že s ní půjdeš na AA, určitě jí nic nevyčítat, a nemluvit s ní o tom, když je napitá. Musím odporovat Kateřině, neznám alkoholika, který by sám usoudil, že je zle, že by se měl jít léčit, něco se sebou dělat, jen tak přestal sám od sebe. To je opravdu náhoda, ale žádný alkoholik si nepřizná, že alkohol nezvládá, a potom najednou je pozdě.

=====

### Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Jana Mertosová - 05/03/2012 13:24

---

Pokud je alkoholik rozhodnutý, že bude pít? Síla rozumu je pryč, stejně jako marná snaha

---

ostatních. Naléhání, pláč a nátlak vzbudí jen šílený odpor a ještě větší nevoli. Jediné co se dá-je obrnit se svatou trpělivostí, využít KAŽDÉ PŘÍLEŽITOSTI V ZHORŠENÉM ZDRAVOTNÍM A PSYCHICKÉM STAVU A REZOLUTNĚ ŽÁDAT LÉKAŘE O POMOC A UMÍSTĚNÍ V LÉČEBNĚ. AT' JE LÉKAŘ Z JAKÉHOKOLIV OBORU A ODDĚL. POMOC NEODMÍTNE. HOVOŘIT O PROBLÉMU JE NA MÍSTĚ-S VĚDOMÍM, ŽE ALKOHOLISMUS JE RECIDIVNÍ A SMRTELNÁ CHOROBA, KTERÁ NEJDE VYLÉČIT-JEN ZASTAVIT CELÝ PROCES-PROTO JE DŮLEŽITÉ SE ALKOHOLU VZDÁT. S TOUTO NEMOCÍ SE NEDÁ BOJOVAT-TAK JAK SI MNOHO LIDÍ MYSLÍ, PROTOŽE ALKOHOL VŽDYCKY ZVÍTĚZÍ! CO SE DÁ DĚLAT JAKO JEDINÉ? JE NAUČIT SE PŘIJMOUT TUTO NEMOC.

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.**

Vložil Jana Mertosová - 05/03/2012 13:58

---

Co je důležité? Tato nemoc nemá slitování, ale litovat takto nemocného také nesmíte. Snadno podlehně agresí, ale též sebelítosti a mohl by se upít. V žádném případě není žádoucí po něm uklízet a zahlazovat stopy-at' už vám je to jakkoliv nechutné-toto je důležité, aby viděl sám kam až se dostal. Nepodporovat finančně, dokud pije. Tím by jste podporovali a souhlasili s jeho pitím. Co se dá udělat? Odebrat peníze, zaplatit náklady za bydlení a obstarat nákup-musíte počítat s tím, že bude si na alkohol půjčovat jinde. Co se dá? Pracovat na tom, když bude zničený po tahu, ve svých výčitkách nenápadně a pomalu zpracovávat k tomu aby se rozhodl pro léčebnu, aby se rozhodl navštívit lékaře-můžete mu nabídnout pomoc, můžete mu říct, nakolik vám na něm záleží a máte ho opravdu rád. Pokud opět propadne pití? Nemá cenu vyčítat-on si to totiž vyčítá též. Vy můžete jen čekat až začne opět střízlivět. Pokud se začne jeho stav zhoršovat? Vy jako rodina jste na koni-a můžete a máte možnost udělat vše, aby se dostal do léčebny. Nesmíte mít strach, že by vás proto začal nenávidět i když tak bude vyhrožovat. Je to jediná cesta k jeho životu a uzdravení! Je třeba vědět, že je to velice náročné po psychické stránce-k tomu je zapotřebí obrovskou sílu a vytrvalost. Proto, každý, kdo se takto rozhodne se musí naučit pracovat sám na sobě a nezapomínat sám na sebe.

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.**

Vložil Jana Mertosová - 05/03/2012 14:04

---

Pokud zjistíte, že je aspon' maličko nahlodaný nejistotou ve svém pití? Začít na tom pracovat-nabídnout doprovod k lékaři psychiatrovi AT, pomoc objednat u psychologa, nabídnout doprovod do skupiny AA-vyžaduje to vaši flexibilitu-kuj železo, dokud je žhavé!

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.**

Vložil Jana Mertosová - 05/03/2012 14:38

---

Co je ještě podstatné? Jakkoliv to máte doma uspořádané-i vy, celá rodina musíte zajistit suchý dům, bez alkoholu, stejně jako jsou oslavy a podobně je třeba se rozhodnout a slavit bez alkoholu. V žádném případě nekupovat domů. Také je třeba aby celá rodina táhla ze každého provazu. Musíte se dohodnout na jednotě v přístupu a na své neoblomnosti at' to stojí co to stojí! Počítat s láteřením, vyhrůžkami

---

,nadávkami všeho typu.možnosti,že kterýkoliv z vás bude muset odolávat hysterii a nepodcenovat a nepodlehnout manipulační technice, které budete vystaveni.

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Kateřina - 06/03/2012 15:08

---

Tak tomu moc nerozumím, člověk k tomuto tvrzení, že je zle, musí přeci nějakým způsobem dojít. Jinak je léčba o ničem. Dobře začátky stojte na tom, že to děláme kvůli někomu, protože stojíme za h..., ale po době zjistíme že to děláme kvůli sobě.

Nedokážu si představit že by mě měl k léčbě někdo dokopat, to se jdu raději vozit. Já sama jsem usoudila, že chci změnit svůj život. Takže nevidím důvod, proč by to nešlo.

A taky jsou typické znaky alkoholismu, takže pak se spíš řeší otázka chci, nechci...  
Vždycky pozdě není, podle mě. Každý to dno máme jinde a nemusí jít vždy o sebevraždu.

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Jana Mertosová - 06/03/2012 16:31

---

Spousta alkoholiků se dostane do tak bídné situace, že už mu je všechno jedno. Protože věčně bojují s chlastem, ztratí sílu učinit nějaké rozhodnutí! Teprve v léčbě jim může dojít celá situace, jejich stav. I kdyby to nevyšlo (procentálně jich je málo úspěšných) ale šanci mají a dostali-i kdyby umřeli na následky? Stále zde zůstává rodina - A PRO NĚ JE VELICE DŮLEŽITÉ VĚDĚT, ŽE PODNIKLI VŠECHNO ABY POMOHLI. I ti, kteří se rozhodli odejít a vzdali pomoc udělali dobře. Vždycky musím zhodnotit sama své síly, možnosti, schopnosti - ALE MUSÍM VŽDY PŘEDEVŠÍM CHRÁNIT DĚTI ALE TĚŽ SEBE. ALKOHOLISMUS JE POSEDLÁ TOUHA PO PITÍ - DÁ SE PŘIROVNET K ŠÍLENSTVÍ-

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Liba - 07/03/2012 04:35

---

Je to vlastně duševní porucha. Přestat pít musí každý kvůli sobě, pak až kvůli ostatním. Jenže, většina alkoholiků se nemají rádi, nezáleží jim na sobě, neví, do čeho padají, nevěří ostatním, co vyvádí opilý, žijí si svůj pekelný život. A najednou přestat nejde. Chtějí, nedokáží to sami.

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Alena - 27/05/2012 12:53

---

Dobrý den,

moje matka pije asi 14 let, pred tremi roky ji zdravotni problemz donutili podstoupit detox a pak po natlaku rodiny absolvovala protialkoholni léčbu, asi rok a pul abstinovala a pak se rozjel kolotoc znovu, prvne velmi povolna, ale ted je ve stavu kdy jen pije a spi, jedine co na ni zabýralo byl můj malý syn, což už ted asi nepalti, absolutně rezignovala, zkoušeli jsem to po dobrém, což vubec nezabralo, myslela jsem si, že po zkušenosti co ma sama znovu na léčení nastoupi, ale naprosto odmita, docela se obavam že je v koncích, její manžel se neustale snaží, nedava peníze a už sam neví jka dál. všichni radí to same nechat člověka padnout na dno ale my se obavame že její dno už by bylo koncem.v době absince jsme poznali jak užasna je to žena, kdž pije je to jako by v nibyl sam dábel, pořad jen řika že chce umřít a me se tomu nechce věřit...

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoct, nechce se lečit.

Vložil Liba - 27/05/2012 18:16

---

Mamka už rezignovala, vzdala život.Podcenila doléčování po léčbě, nikam asi nechodila, a dopadla takto.Nikam jí násilím nedostanete, musí chtít sama.Doufejme, že jí svitne trochu sil, a chuť abstinovat, ale to je vše, co pro ní lze udělat.Je to hrozné, vím.

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoct, nechce se lečit.

Vložil Nikola - 27/05/2012 20:07

---

Dobry večer,momentálně prožíváme v rodině velmi podobnou situaci,celé roky,i kdyz to nebylo mnohokrat vubec snadne, jsem mamku neprestala milovat,kdyz podstoupila lecení,byla jsem velmi stastna,ze se mi po dlouhych letech vratila moje ztracena mama,moje stesti vydrzelo asi rok a pul,pak se vse vratilo,take urcite podcenila lebu,chodila rok na antabus, ale dale s ni nikdo nepracoval,myslim,ze si nikdy,ani po lecbe nepriznala vaznost situace,ted pije znovu,trva to dle meho,neco malo pres rok,posledni mesic jde vse z kopce dolu,dvacet kilo co pribrala je pry, nic neji jen pije,zdravotnich problemu pribyva a ona nechce nikam k doktorovi.po precteni ostatnih prispevku,mi doslo jak tvrde realite celime,nenapadlo me,ze ten konec muze prijít tak strasne"rychle".ted nevím co delaat,leci se uz jit nechce,prosila jsem,vyhrozovala,ze me i sve mala vnoucata ztrati(ktere tak strasne miluje),snazila se s ni travít cas,kdyz mela i nemela svetlou chvilku a k nicemu to nevedlo.a ted si rikam mam se opravdu od ni uplne odriznou a dat ji pocítit co opravdu ztraci,ale co kdyz uz ji opravdu zbyva chvilku casu na tomto svete.vubec si nedovedu predstavit co bude dal,tatkovi uz nezbyva mnoho sil po tolika letech ziti vedle cloveka,pro nehoz je naprvnim miste lahev,bojim se i o nej,aby to zvladl.ulevi se nam nebo budeme zbytek zivota premyslet kde jsme udelali chybu?a jak je vubec mozne,ze zavislemu cloveku vubec nic nedochazi,jak strasne ublizuje sobe a svym nejbližsim,keri s pocitem viny budou zit dal.

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoct, nechce se lečit.

Vložil Alena - 27/05/2012 22:41

---

Je až neskutečné kolik z nás prožívá podobne strasti života.Vím,že pokud nebude chtít sama nic moc

---

nezmůžem, jen je strašně smiřit se s tímto faktem a neustale mě stejně nutí přemýšlet co ještě mohu udělat pro záchranu milovaného člověka.

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Liba - 28/05/2012 05:06

---

Udělat bohužel nemůžeš nic, násilím ji do léčebny nedostaneš, jediné zbavit jí svéprávnosti, ovšem, není to lehké, a většinou žádné výsledky.

=====

## asi jsem alkoholik

Vložil niki - 01/02/2014 01:40

---

Ahoj, asi piju víc, než je normál. Opilá jsem asi 1x až 2x za týden. Většinou, když přijdou kamarádky, tak piju s nimi. Jinak nemám potřebu pít. Ale, pokud si už něco dám, tak je těžký přestat.....

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Michaela Winterová - 05/11/2014 23:49

---

A slyšela jste, že by na někoho platilo něco jiného než byč?? Nějaký jiný přístup?

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil Kamila - 09/01/2015 22:15

---

Já mám to samé, ale teď spadla na dno, byla v nemocnici, je doma, týden nepije.. teď bojuje s abstraktem, nemůže spát, spí tak tři hodky za noc...hrozně ji to vysiluje, nemá na nic chuť, nebaví ji nic, je roztěkaná u ničeho nevydrží, u tv, semnou povídat...nic..hrozně bych ji chtěla pomoci, bojím se, že do toho zase spadne..bojím se, že si ublíží. Nepije už týden. Kooupila jsem jí čistící čaj (ostropěstřec) bříčko, magnésium, bere léky od psychiatra 2.den-je to na bázi antabusu..Je to s ní jak na houpačce..Hlavně kdyby více spala!! Jak to udělat bez leku...Nemá zájem..

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.

Vložil anna - 23/01/2015 00:12

---

Zoufale ctu cele zdejsi diskuse.Jsme na tom stejne.Moje matka pije. Dlouha leta.Uz kdyz jsme s bratrem byli mali,tak pila.Bylo jen par obdobi,kdy to udržela nepit vubec,nebo jen malo. Vzdycky ale nakonec dostoupala na kopec a nasledoval pad. Vetsinou doslova.Strizлива.nebo ozrala - naprosto odmita komunikovat. Jakmile nekdo nepatrne zavadi na tema alkohol ,smete to ze stolu. Jeji zevnejsek je ted ucinena hruza,nedba o sebe. ..klasika...Doufala jsem,ze ji bude motivovat ,ze ma uzasna vnoucata atd. Jenomze jine konicky a aktivity - nula. Jen televize. Tu bych nejradsi vyhodila z okna.Aby toho nebylo malo,vyskytly se u ni jine zdravotni potize a ja jsem se snazila ji primet to resit. Jit se nechat vysetrit. Nic... Resila to u nejakeho pry lecitele a sebeklamanim,ze TO nic neni a samozrejme zvysenou konzumaci alkoholu. Doslo to tak daleko,ze upadla pred moji 6ti letou dcerou a ona ma ted trauma...Babicka v krvi,sanitka atd.. V byte jsme vyhazeli poschovavane ruzne lahve za jejího zoufaleho volani,ze to je jen jedno pivo a ze ho ma rada... jen tak po obede.O vyprani jejich zanedbanych obleceni se se mnou div neporvala. Nicmene zitra ji povezeme na onkologio a pak bude nasledovat strasne cekani na verdikt. Je to cele absolutni ZOUFALSTVI. Navic ona jako klasicky notorik nechce o lecení ani o jine terapii slyset.Ohani se argumenty,ze ji mucime a ze taky jen clovek bla bla atd... Ze mucí ona celou rodinu vubec nepripousti. Se slovy,ze vsechno zvladne sama. Odmita jakoukoliv pomoc. O,jak znama fraze....O jak znamé trapani Vas-nas vsech,co jsme se tu sesli... :-(

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se lečit.**

Vložil Renata - 23/01/2015 00:42

---

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se lečit.**

Vložil anna - 23/01/2015 00:52

---

Renato dekuji za Vase slova, mate naprosto pravdu. A pokud jste boj s demonem zvladla,smekam pred Vami. Jeste statecna zena a preji Vam vytrvat a ZIT.

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se lečit.**

Vložil Renata - 23/01/2015 01:01

---

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se lečit.**

Vložil Liba - 23/01/2015 04:56

---

Mamka už je Anno, na tom alkoholickém dně, mimo realitu.Chce už jen pít-já to sama zažila.Sílu přestat

dávno ztratila. Jedině zajít za obvodním lékařem, poslat jí do nemocnice ,nebo hned zavolat sanitku, když bude mimo, odvoz na psychiatrii, tam ji lékaři pohlídají, sama by neměla začít abstinovat-Delirium. A až z ní alkohol úplně vyprchá, skončí abstráky, pak s ní teprve mluvit o jejím pití, léčení, lékaři vám pomohou.. Tak jsem to měla já, pomohlo to.

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.**

Vložil Renata - 23/01/2015 12:40

---

Příspěvek byl správcem webu smazán z důvodu porušení vnitřních pravidel diskuze.

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.**

Vložil r - 23/01/2015 13:08

---

Anno mne tohle moc pomohlo i ten pocit, že mi někdo rozumí, já zas měla kamarády a pomohli mi moc, ale hlavně díky nim jsem moc pochopila a nikdy mne neodsuzovali a ten motiv mi dali a já tomu začala věřit a tu čáru jsem udělala a začala na novo. Sama jsem se neuměla nakopnout a zabejčit. Myslím že s psychikou vše souvisí i ten alkoholismus. Jak v začátku pití i v těch koncích. Pokud nezačne věřit. Můžete ji dát do nemocnice i na detox, chvíli to vydrží, ale pak se vrátí a nebude mít důvod přestat. Začne to na novo. Každý sám si pro sebe musí najít proč ukončit a někdo to nenajde tak prostě nepřestane a chlast ho přemůže. Alkohol není fyzická závislost, ale psychická. Ta se hůř odbourává.

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit.**

Vložil petra - 18/02/2015 20:46

---

taky mám mámu alkačku, je to šílený!!!!!!!!! ty denní telefonáty, ale pořád ji hrozně miluju, je to máma

=====

**Re: matka alkoholička, jak pomoci, nechce se léčit**

Vložil Ronie - 27/03/2015 11:03

---

ako zacat, moja mama popija uz dlhsiu dobu. zacalo to v jej predchadzajucom vzťahu, z ktoreho vzisla moja sestra o 13 rokov mladsia (momentalne ma 15), vacsinou mavali financne problemy, ktore nevedeli riesit, nehovoriac ze kazdy vikend sa popijalo nejake to vinko u starych rodicov na dedine. problemy narastali a matka to neuniesla a zacala popijat aj doma sama ked dosla z prace. Za triezva sa o problemoch nechcela rozpravat, ale ked si vypila tak hned to riesila zurivostou a hnevom. Samozrejme inak ako rozvodom to koncit nemohlo, s vedomim, ze sa problemy zazracne vyriesia. Nastalo vsak pre nu obdobie samoty, sestra to vzala po svojom, ze matka za vsetko moze (nasla si noveho muza s ktorym to velmi rychlo skoncil a vratil sa k svojej zene - na tom vlastne stroskotalo cele matkino

manželstvo - podvod).preslo divoke obdobie az kym sa neobjavil novy priatel,koli ktoremu bola ochotna prestat fajcit, pit a stat sa milou zenou, vsetci sme zacali byt spokojni, ze konecne bude klud a pohoda doma. Lenze prisli ine problemy, nakolko sestra moc nevyhadza s novym priatelom a je v obodobi puberty. Matka opat nezvlada riesit danu situaciju, nevie ku komu sa priklonit a tak si radsej vypije a vyleje si zlost na sestre, ze jej kazi vztah, ze len koli nej pije. vzdy si najde pricinu inde, ktora je vlastne ukryta v jej nevedomosti alebo neschopnosti riesit problemy. obavam sa ze ked matka bude pokracovat v tajnom popijani, jej novy priatel to zisti a samozrejme tym si podpise svoj ortiel konca vztahu. snazim sa komunikovat so sestrou aj s matkou, len kazda mi vzdy povie nieco ine, tak je tazke zhodnotit situaciju. navrhla som sestre riesenie, pokusit sa odchytit matku triezvu a sadnut si spolocne a porozpravat sa z oci do oci, pretoze mam pocit, ze opat sa nevedia porozpravat, co komu vadi, ako si predstavuju spolocne nazivanie. co by chcela matka, co sestra, lebo o nich to hlavne je. Neviem ci takato zenska seansa nieco zmeni,ale za pokus to stoji...neviem ci uz je uplne zavisla, ale ked sa jej spytam, povie mi ze vecer lahsie zaspi, nepremysla tolko ale len lahne a spi.akoby si alkoholom len dodavala odvahu nieco podniknut, lenze nepride len odvaha ale aj uplne ine zmyslanie. dakujem za precitanie, mozno to bola len potreba vyrozpravat to alebo nejaka ziadost o radu ako najlepsie konat...

=====

## Re: matka alkoholička, jak pomoct, nechce se lečit

Vložil Stopka - 27/03/2015 14:26

---

Ronie,

ty potrebuješ taky žít. Takhle se pořád budeš motat v problémech mamči, to bude bludný kruh s tvoji spoluzávislostí, ne že bys ty pila, ale prostě nebudeš žít jinak, než v tom kolotoči kolem chlastu mamky.--to je ta tzv. spoluzávislost.

Máma je dospělá osoba, máš ji ráda, pokud sama nebude chtít řešit alkohol, tak se nic nevyřeší.

Promluvit za střízliva, nabídnout pomoc, jestli bude chtít do toho jít. To je pouze názor, jeden z možných uhlů pohledů . Sama taky odolávám chlastu, tak moc radit nemůžu, jenom jsem Tě chtěla podpořit a sdělit Ti aby jsi taky myslela na sebe a na svůj život.

=====